

Останки свиных туш были обнаружены на территории Светлоярского района вблизи прудов-накопителей предприятия «Каустик».

Такую неожиданную находку сделали сотрудники «Росприроднадзора», которые проводили проверку прудов-накопителей. Об этом факте сразу же сообщили в прокуратуру Светлоярского района, природоохранную прокуратуру области и полицию.

По словам начальника отдела по ГО и ЧС, охране окружающей среды, экологии администрации района Алексея Векшина, свалка биологических отходов представляла собой три большие кучи из свиных голов, шкур и костей. Очевидно, что все эти отходы в степь вывозили целенаправленно, и явно не один раз.

Сотрудники Светлоярской районной станции по борьбе с болезнями животных незамедлительно взяли пробы на наличие в останках генома вируса африканкой чумы свиней. К счастью, лабораторные исследования не выявили наличие опасного заболевания.

В настоящее время биологические отходы сожжены, а место, в котором они были обнаружены, обработано известью. Однако правоохранительным органам ещё предстоит выяснить, откуда завезли останки свиней.

По предположению Алексея Векшина, возможно, таким образом от отходов избавлялось одно из мясоперерабатывающих предприятий.